

## Обґрунтування

достатньої кількості обладнання для провадження освітньої діяльності  
за професією: 5129 Майстер ресторанного обслуговування

Для провадження освітньої діяльності за професією 5129 Майстер ресторанного обслуговування для заявленого ліцензійного обсягу 60 осіб навчальний заклад має власні та орендовані будівлі і споруди, навчальні приміщення, які відповідають вимогам будівельних, санітарних норм та інших нормативних документів.

Навчальний процес в центрі здійснюється відповідно до розкладу занять, який складається на підставі затверджених робочих навчальних планів.

Професійно-теоретична підготовка проводиться у 3 навчальних кабінетах: «Торговельно-технологічне обладнання», «Організація обслуговування в барах і ресторанах», «Технологія приготування їжі, напоїв з основами товарознавства» в яких викладаються предмети відповідно до Стандарту професійної (професійно-технічної) освіти з професії 5129 Майстер ресторанного обслуговування (ДСПТО 5129.1.56.10 – 2018); «Кабінет Охорони праці» в якому викладається «Дотримання та виконання вимог охорони праці, промислової і пожежної безпеки, виробничої санітарії та гігієни». В навчальних кабінетах є наявності паспорти комплексно-методичного забезпечення.

Викладання предметів загальнопрофесійної підготовки ведеться в 4 навчальних кабінетах: «Основи галузевої економіки і підприємництва», в якому викладається предмет «Оволодіння основами галузевої економіки та підприємництва»; «Кабінет суспільних дисциплін» - предмети «Оволодіння основами трудового законодавства», «Оволодіння основами психології, професійної етики й етикету», «Кабінет інформатики та інформаційних технологій» - предмет «Інформаційні технології».

Професійно-практична підготовка здійснюється на виробництві. Відповідно графіку занять група поділяється на дві підгрупи, тому лабораторно-практичні заняття та виробниче навчання проводиться на виробництві, яке оснащено робочими місцями і програмним забезпеченням для навчання згідно Державного стандарту.

Площа навчальних кабінетів, на одного учня становить 2,4 - 6 м.кв, КМЗ професії становить 94%.

Матеріально-технічне забезпечення з кожного предмету професії 5129 Майстер ресторанного обслуговування відповідає нормативним вимогам.

Директор



Станіслав КОНОЛАН

